

# Kevés pénzből színvonalas kultúrprogramok

**Nyíracsad (HBN – K. Zs.)** – Pénzhiány és a kevésbé jó helyiségbeosztással rendelkező épület – summázza a helyi közművelődés problémáit Diósné Kozma Erzsébet, a nyíracsádi művelődési ház igazgatónöje. A pénzt egy kis saját bevétellel és pályázati összegekkel „megfejelve”, valamint az adottságokhoz alkalmazkodva az intézmény dolgozói és segítők sokszínű kulturális életet tudtak teremteni.

– Erre az évre javult a kultúra központi támogatásának mértéke – kezdi a pénzügyekkel az igazgatónő. – Bár emellett szükség van némi saját bevételre is. Ezt az összeget 1998-ban közel egymillió forintban határozta meg az önkormányzat. Nehéz lesz... Elsősorban bevételes rendezvényeket kellene a házba hozni, aztán a diszko is jó lenne. Az előbbt a fizetőképes kereslet hiánya miatt, a diszkót pedig a nyírábrányi konkurencia miatt nem tudjuk „hozni”. Ráadásul a mozi sem működik. Gépünk csak a keskenyfilmek vetítésére alkalmas, ilyen filmeket pedig ma már nem készítenek. Új vetítő beszerzésére azonban végképp nincs



**A művelődési ház népitánc-csoportjának fellépése az 1996. évi Ligetaljai napon**  
Fotó: Magánarchívum

pénzünk. Mégis miből van bevételünk? Elsősorban a termek bérbeadásából és a pályázatainkból, no meg a rendezvényeinkből. Ez utóbbi azonban elég kevés, mert – mint már említettem – a belépők árait alacsonyan kell tartanunk.

Az igazgatónő által említett kevésbé szerencsés helyiségbeosztá-

sú művelődési ház épület egy nagy előtérből, a színházteremből, a szakköri szobából és a szűkös könyvtárból áll. Ehhez alkalmazkodva helyeztek el csoportokat és adnak helyet a sokféle rendezvénynek. Itt próbálnak a citerások, a népi táncosok, a társastánckör tagjai, itt van a rajzszakkör, a né-

metzszakkör, a sakk-kör és a zongoraoktatás. Télen bálakat rendeznek, amelyre vendég előadókat hívnak, nyáron szabadidős tevékenységeket hirdetnek. Népszerűek a kiállítások, a kirándulások és a színházlátogatások. De a munkaügyi kirendeltség által szervezett tanfolyamok is a művelődési házban kapnak helyet.

– A legnagyobb rendezvényünk a Ligetaljai napok – tájékoztat Diósné Kozma Erzsébet. – Ennek nagysága az anyagi lehetőségünkön múlik. A Ligetaljai napok valójában vándorrendezvény, tavaly Nyíradonyban volt, előtte három évig viszont Nyíracsadon. Az idén ugyancsak nálunk lesz, de a két évvel előttnél jóval szolidabb formában. Éppen ezért feltehetően Falunap lesz a neve. A környékbeli települések közösségei mellett az acsádi zene- és táncscsoportok is fellépnek majd. A másik jelentős rendezvényünk augusztus 20-hoz kapcsolódik. A virágkarnaválra érkező külföldi művészeti csoportok közül egyet-egyét minden évben vendégül látunk. Mellettük színpadra lépnek a mieink is, az estet pedig általában jó hangulatú táncbál zárja.